

Lidzbark, dnia 23.10.2020 r.

BiGK.271.1.10.2020

### **Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego**

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przebudowa ulicy Cichej, Młyńskiej i Podzamecze w Lidzbarku”

Gmina Lidzbark na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęło zapytanie od wykonawcy, którego treść przedstawiono poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się o wskazanie kategorii ruchu dla ulicy Cichej, Młyńskiej i Podzamecze.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ulica Cicha, Młyńska i Podzamecze w Lidzbarku są drogami o kategorii KR1.

Pytanie 2:

Czy przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie geodezyjnej dokumentacji powykonawczej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie geodezyjnej dokumentacji powykonawczej.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.  
Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców.

Sporządziła P. Meler

**BURMISTRZ**  
*mgr Maciej Siłarek*

NACZELNIK WYDZIAŁU  
Inwestycji, Budownictwa  
i Gospodarki Komunalnej

*mgr inż. Mariusz Badaczewski*